
Studencka ankieta oceny 
dziekanatu 

Wydział Zastosowań Informatyki i Matematyki SGGW w Warszawie

Analizował – dr Paweł Jankowski

08.04.2016r



Uczestnicy ankiety

• Ankietę wypełniło 445 studentów studiów stacjonarnych

I 
stopnia

79%

II 
stopnia

21%

POZIOM STUDIÓW

Informatyka
52%

Informatyka i 
Ekonometria

48%

KIERUNEK STUDIÓW



Uczestnicy ankiety
Ani razu

10%

Max 2 razy
54%

3-5 razy
31%

6-10 razy
3%

Ponad 10 razy 2%

Ani razu Max 2 razy 3-5 razy 6-10 razy Ponad 10 razy

• W DALSZEJ ANALIZIE NIE 
UWZGLĘDNIONO 
ODPOWIEDZI 46 
STUDENTÓW, KTÓRZY ANI 
RAZU NIE ODWIEDZILI W 
CZASIE POPRZEDNIEGO 
SEMESTRU DZIEKANATU



Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z obsługi przez 
dziekanat?

Zdecydowanie tak
20%

Raczej tak
58%

Średnio
17%

Raczej nie
3%

Zdecydowanie nie 2%



Czy uzyskuje Pan(i) w dziekanacie informacje pełne 
i wiarygodne?

Zdecydowanie tak
24%

Raczej tak
56%

Średnio
16%

Raczej nie
2%

Zdecydowanie nie 2%



Czy pracownicy dziekanatu traktują Pana(ią) w 
sposób miły i taktowny?

Zdecydowanie tak
19%

Raczej tak
57%

Średnio
18%

Raczej nie
5%

Zdecydowanie nie 1%



Czy prodziekan ds. dydaktyki jest wystarczająco 
dostępny? 

Zdecydowanie tak
21%

Raczej tak
58%

Średnio
16%

Raczej nie
4%

Zdecydowanie nie 1%



Czy godziny otwarcia dziekanatu są odpowiednie?

Zdecydowanie tak 2%

Raczej tak
26%

Średnio
41%

Raczej nie
20%

Zdecydowanie nie
11%



Czy zdarza się, że w godzinach pracy dziekanatu 
nie jest on dostępny dla studentów?

Zdecydowanie tak 3%

Raczej tak
8%

Średnio
16%

Raczej nie
56%

Zdecydowanie nie
17%



Komentarze studentów

• Ogólnie negatywne – 1

• Ogólnie pozytywne – 3

• Zły przepływ info / nierzetelność informacji – 4

• Niemiłe traktowanie – 5

• Niedogodne terminy otwarcia dziekanatu – 15


